



30周年团庆

传达讯息。提议也得到兴总理事会的支持。终于在2009年柔南全国代表大会的联欢晚宴，马来西亚兴安会馆总会网站和兴青总团面子书专页正式启用。

庆祝兴青总团30周年里程碑 感恩前辈展望未来

马来西亚兴安总会青年团在2011年步入成立第30个年头，总团长卢诗健提议大事庆祝以纪念这个里程碑。在团委会讨论后决定由兴青总团副团长徐锦雄乡贤担任筹委会主席，在团委们群策群力努力下，于2011年12月18日（星期日）晚上7时，假隆雪中华大会堂庆祝“回顾三十，感恩前辈贡献；展望未来，造福兴安儿女！”团庆晚宴，大会获得兴总乡长们及全国属会的热烈支持，宴开54席，座无虚席。

筹委会也为这次的活动订下了五个目标：1.实践兴青尊重长辈和感恩的优良美德；2.展现兴安同乡相亲相爱，“兴安儿女一家亲”的精神；3.加强兴青总团团委们的团队精神；4.发

挥兴青的领导，组织和执行能力和活力；5.团结兴安同乡，让同乡们都以身为兴安一份子感到光荣和自豪。总团长卢诗健相信，年轻人在参加乡团就有机会训练其社交能力、组织能力、待人处事和口才，从而成为一位更好的子女，更好的父母及更好的朋友。晚宴也邀请兴青总团历届总团长出席并颁发纪念品感恩及肯定他们过去的贡献，场面壮观、温馨且意义非凡，加上世界狮王马来西亚关圣宫龙狮团的高桩表演、播放兴青总团30周年纪念短片及其它余兴节目，使得活动在温馨和感人的气氛下圆满结束。

担任首届莆田市外侨办兴安 青少年夏令营总领队

2012年8月17日至27日，兴安总会首次联合中国福建省莆田市外事侨务办公室主办“2012年‘寻根之旅-相约莆田’马来西亚兴安青少年夏令营”，兴总委托兴青总团负责此活动，在乡长支持和总团团委的努力下，短期内召集30名来自全国各地同乡青少年子女